Mit nyújt a MABUNI SE a tagjainak:
· Edzéslehetőséget akár a hét minden napján, illetve egyes napokon napi több edzés látogatását is lehetővé teszi.
· Vizsga lehetőséget (a megszerzett övfokozat országosan, de nemzetközileg is elismert)
· Versenyzési lehetőséget 
· A mabunise.hu weboldalra történő regisztrációt, illetve a személyes dokumentumok, hírek, és fényképek használatát. 

· Minden karatéka a Mabuni SE által a Magyar Karate Szakszövetség leigazolt tagja.
Versenyezzek, ne versenyezzek?

Az egyesületben a versenyzés nem kötelező. A karate gyakorlása teljes lehet versenyzés nélkül is. Törekszünk azonban arra, hogy akik néhány év karate gyakorlást követően a versenyzés mellett döntenek, azok számára a lehető legjobb felkészülést biztosítsuk. 
Mikor vegyünk karateruhát?

Karateruhában edzünk, de a kezdők részére szükségtelennek tartjuk a karateruha azonnali megvásárlását. Jobb, ha csak egy bizonyos idő eltelte után veszik meg, amikor érezhetővé válik, hogy a karate gyakorlása már nem csak futó hóbort, hanem komolyabb döntés. Védőfelszerelés beszerzése az edző javaslatára egy bizonyos gyakorlás után válik esedékessé.
Edzések látogatása

Az első egy-két évben heti két edzés, azt követően heti három edzés látogatása szükséges a fejlődéshez. Aki a későbbiekben a versenyzés mellett dönt, annak még több edzésen kell részt vennie. Egyesületünkben hasonló arányban edzenek lányok és fiúk.  Az hogy a karate „fiús” sport nem jelent semmit, mert nemre korra tekintet nélkül bárki gyakorolhatja ezt a sportot.
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Egy kis segítség a karate edzéseken való részvételhez!
Az edzőterembe (DOJO-BA) belépés előtt
Az edző ruhád (karate-gi) mindig legyen tiszta. Ha elszakadt varrd meg, vagy foltozd meg. Egy foltozott karate-git hordani nem szégyen, de egy szakadt, piszkos ruhát viselni igen. A nők, lányok egyszínű fehér pólót hordhatnak a karategi alatt! Nem viselhetsz semmilyen ékszert, vagy karórát edzés alatt! A Dojoban mezítláb folyik az edzés, - a szabály alól kivételt az edző tehet, - ezért a cipőt, papucsot szépen rendben, sorban helyezd el, a Dojo bejárata mellett, ha lehet kívül!
Az edzőterembe (DOJO-BA)

Amikor belépsz, vagy elhagyod a Dojot, állj meg az ajtóban befelé fordulva, hajolj meg és mondj hangos OSS!-t. Ez jelképezi a Dojo és a bent levők iránti tiszteletedet. Ha beléptél a Dojoba és még nem kezdődött el az edzés, sorban menj oda a fekete övesekhez, meghajlással és OSS!-szal köszöntsd őket! Kezdd a legmagasabb övfokozatúval! Ha magasabb fokozatú kezet nyújt neked, két kézzel viszonozd - ez a tisztelet jele. A kezeidet tartsd egyformán, ne a csuklóját, vagy az alkarját fogd meg a balkezeddel, mert az tiszteletlenség. Ha feketeöves, vagy az edző lép a Dojoba, a rangidős (legmagasabb övfokozatú) karateka vezényeljen SEMPAI / SENSEI / SHIHAN NI REI!-t, a válasz: OSS! A küzdelmet ne gyakorold, ha az edző nincs jelen. A DOJO rendes, tiszta és biztonságos állapotának fenntartásáért mindenki felelős. Tilos a Dojoban enni, inni, rágógumizni és dohányozni.
Az edzés kezdete
Az edzés kezdetére a rangidős karatéka (Sempai) álljon az első sor jobb szélére, és rangsor szerint sorakoztassa a csapatot. Igazodj jobbra és előre. Amikor az edző szemben feláll a csapattal, a rangidős levezényeli a tiszteletadást. Válaszolj meghajlással és hangos OSS!-szal. Ezzel az edzés elkezdődik.

Az edzés 

Ha késve érkeztél az edzésre, belépés és köszönés után térdelj le az ajtó mellé, a terem felé nézve japánülésbe. Ha az edző szólít, fordulj felé, hajolj meg és mondj OSS!-t. Utána gyorsan állj be a sorba! Ilyenkor már ne kezdj el a társaidnak köszöngetni, beszélgetni! PRÓBÁLJ NEM ELKÉSNI! Mindig gyorsan hajtsd végre az utasításokat! Ne lépj ki a sorból anélkül, hogy arra engedélyt kérnél az edzés vezetőjétől. Ha el kell menned, ne mászkálj a csapat és az edző közötti téren, lépj a sorod mögé, menj ki a sor mentén oldalra, és ott távozz. Mindig a megfelelő megszólítást alkalmazd az edzésvezető felé (SEMPAI, SENSEI, SHIHAN) a Dojo-ban. Ha hozzád szól, mindig nyugtázd hangos OSS!-szal. Ha valamit mondani akarsz az edzőnek, várd meg az alkalmas pillanatot pl. két gyakorlat között, Yasume alatt, magyarázat idején, kérdésre, és hangos OSS!-szal jelezd a szándékodat. Ha az edző megkérdezi, hogy mit akarsz, akkor közöld vele. Ha bármit adni akarsz a feljebbvalódnak, mindig két kézzel nyújtsd át. Ez a tisztelet jele. Az edzésed komoly dolog! Ne nevetgélj, ne vihogj, ne beszélj, és ne szakítsd meg a gyakorlatot. Mindig Heiko dachi-ban várd a következő utasítást, hallgasd a magyarázatokat. Soha ne álldogálj csípőre vagy karba tett kézzel. Az edzésvezető minden utasításának kérdezés nélkül engedelmeskedned kell a Dojo-ban. Nem fog olyasmit kérni, amit ő maga ne próbált volna ki. Ha nem tudod helyesen végrehajtani, akkor próbáld a legjobb tudásod szerint megtenni. NE ADD FEL! A páros gyakorlatok megkezdése előtt, és befejezésekor a partnered felé hajolj meg és mondj OSS!-t. Ez a tisztelet jele. A szünetek alatt ne ülj le, ne támaszkodj, ne feküdj le! Csinálj valami hasznosat, ne vesztegesd el az edzésidődet!

Az edzés vége

Az edzés végén az edző felsorakoztatja a csapatot és megáll velük szemben. A rangidős (Sempai), aki az első sor jobbszélén áll levezényeli az edzés végét jelző tiszteletadást. Válaszolj meghajlással és hangos OSS!-szal! Ezzel vége az edzésnek. Mielőtt kilépsz a Dojoból, ne felejts el megállni az ajtóban befelé fordulva, hajolj meg és mondj OSS!-t.
Fontos 
A Dojo etikett ugyanúgy része a Karaténak, mint az ütések, rúgások stb. Ha nem tanulod meg, és nem tartod be, akkor nem Karatét csinálsz. Senki sem kényszerít téged, hogy a Budo útját járd, járhatod a saját utadat, ha azt jobbnak tartod. Ha azonban edzéseken veszel részt, a Dojo közösségéhez tartozol, azt önként vállalod, tehát be kell tartanod az udvariasság szabályait, tisztelned kell a rangban feljebb levőket, és minden társadat. A tisztelet kijár a rangban feljebb lévőknek, tehát kijár neked is a nálad alacsonyabb övfokozatúaktól, de ne a megkövetelése, hanem a kiérdemlése lebegjen a szemed előtt. - EBBEN A SORRENDBEN!
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Mabuni SE elnöke
A karatéka kötelességei:
· Edzésdíj befizetése: minden hónap második hetének vége! Az edzésdíjak az egyesület által meghatározott díj, mely tartalmazza a tornaterem bérleti díját, illetve a klub járulékos költségeit. Az edzésdíj egyes esetekben iskolánként eltérhet a tanintézmények által szabott feltételek miatt. MINDEN KARATÉKA AZ ANYA KLUBJÁBA FIZETI AZ EDZÉSDÍJAT!

· Az edzésdíj határidőre történő megfizetése, illetve az anya klubjának edzésein való részvétel után mindenkinek lehetősége van az egyesület bármely más karate edzésein való részvételre!

· Az a karatéka, aki egy hónapban két edzésen részt vesz, köteles az edzésdíjat megfizetni!

· A késedelmes fizetés az edzésdíjon felül az egyesület által meghatározott késedelmi díj megfizetését is magával vonja! Legszélsőségesebb esetben az edzéstől való eltiltást is magával vonhatja!
· MKSZ éves tagsági bélyegének befizetési határideje minden tárgyév február második hetének vége!
· Féléves egyesületi tagíj 5000Ft befizetése (évenként 10.000Ft) Befizetési határideje:

· Első részlet (szeptembertől – januárig terjedő intervallumra): Október második hetének vége!

· Második részlet (februártól – júniusig terjedő intervallumra): Február második hetének vége!

· Az évközben bekapcsolódók számára ennek az összegnek részarányosan elosztott része.

· Az egyesületi tagdíjat az egyesület a járulékos költségeire, edzőinek folyamatos képzéseire, illetve táboroztatásra költi.

· Az a karatéka, aki határidőre nem fizeti be az összeget, NEM vehet részt az edzéseken!
· Hiányzó dokumentumok mielőbbi pótlása!
MINDEN EDZÉSTŐL VALÓ ELTILTÁS, ILLETVE KÉSEDELEM MIATTI MAGASABB EDZÉSDÍJ FIZETÉS CSAK ABBAN AZ ESETBEN ÁLL FENN, HA A KLUB VEZETŐJE NEM TUD A KÉSEDELEMRŐL!!! MINDEN ELTILTÁSRÓL, ILLETVE AZ EGYESÜLETBŐL VALÓ KIZÁRÁSRÓL A FEGYELMI BIZOTTSÁG DÖNT!
Az edzéseken való részvétel feltételei:
· Minden kettő hónapnál régebben járó karatékának a következőkkel kell rendelkeznie:
· Az egyesületi tagdíj, illetve az edzésdíj határidejű befizetése
· Karate ruha (beszerzésében tudunk segíteni)

· WKF típusú seiken védő (beszerzésében tudunk segíteni)

· Fogsorvédő (beszerzésében tudunk segíteni)

· Nőknél 14 év felett mellvédő KÖTELEZŐ! (beszerzésében tudunk segíteni)

· Budo Pass (karate személyi igazolvány)

· Tárgyévre szóló MKSZ tagsági bélyeg (hiánya esetén arra a tárgyévre az MKSZ nem regisztrálja a karatékát, valamint nem vehet részt sem övvizsgán sem pedig versenyen). 

(a Budo Pass-t illetve az MKSZ bélyeg beszerzését az edzők intézik. Részletek az edzéseken)
Új karatékák esetén a felszerelések, és a dokumentumok beszerzésére kettő hónap áll rendelkezésre!

Vizsgázási lehetőség:
· Az övvizsgához szükséges dokumentumok, felszerelések:

· Minden egyesületi-, és edzésdíj rendezésre került

· Karate ruha és övfokozatnak megfelelő színű öv megléte

· Budo Pass

· MKSZ éves tagsági bélyeg

· 8. kyu-tól seiken védő, és fogvédő

· 14 év feletti nőknél mellvédő

· A vizsgafelkészítő edzőtáboron való aktív részvétel

· A vizsgára bocsátás feltételei:
· Sensei-k beleegyezése 

Döntésükhöz a következőket veszik figyelembe:

· Az edzéseken való aktív folyamatos részvétel

· Megfelelő mennyiségű edzésszám

· Megfelelő kivárási idő megléte

· Az övfokozatnak megfelelő technikai, taktikai és elméleti tudás megléte.

Versenyzési lehetőség:
· A versenyen való részvétel feltételei a következők:

· Karate ruha, piros és kék öv

· Budo Pass, érvényes tárgyévre szóló MKSZ tagsági bélyeg

· VERSENYEZHET sportorvosi bejegyzés a Budo Passban (18 év alatt fél évig, 18 név felett egy évig érvényes)

· Érvényes versenyengedély

· Kumitében: WKF által elfogadott Piros és kék: seiken védő, Sípcsont és lábfejvédő; 14 év feletti nőknél mellvédő, fogsorvédő

· Nevezési díj
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Mabuni SE Elnökségi tag
